

## Møde Anholt Borgerforening, onsdag d. 12/05 2010

Afbud: Inge, Signe, Liselotte => tilstede: Polle, Palle, Niels og Jette

### 0. Supplering af dagsordenen

- a) P.g.a. Polle's fraværsperioder fremsendes **Ø-posten** til Jette til distribuering.
- b) **Hjertestartere** i byområdet? Polle arbejder videre med sagen og etablerer evt. samarbejde med redningsstationen og Menighedsrådet. Evt. fondsmidler.
- c) Vedr. **Posthussagen**: Jette kontakter butiksrådet.
- d) **Anholtposten**. Der undersøges nye trykkere, idet vores sædvanlige trykker er eksamensramt i trykkeperioden. Palle arbejder med sagen.

### 1. Siden sidst

- a) **Færgefartsmøde**: Niels orienterede om færgefartsmøde afholdt 7/5.
- b) **Borgermøde** fastlagt. Invitationer/opslag snarest. Jette sender forslag til bestyrelsen i første omgang.
- c) **Besøg fra udviklingsafdelingen**, fastlagt til 27/5, vedrørende overnatningsmuligheder i området ved radaren. I forbindelse med besøget afholder bestyrelsen møde med dem.

### 2. Den kommende periode

- a) **Handlingsplan/helhedsplan**, - drøftes på borgermødet.
- b) **Øråd - lokalråd – distriktsråd** (kært barn – mange navne) - drøftes på borgermødet. Ørådsforslaget fjernes fra hjemmesiden
- c) **Anholtposten**, bestyrelsens input, leder og ”nyt fra Anholt Borgerforening”, drøftes på næste møde.

### 3. Indkomne forslag

- a) Bestyrelsen kan klare en del opgaver via **mailaktivitet**. Herunder godkendelse af diverse skrivelser, fastsættelse af datoer m.m. Det er meget nødvendigt at benytte denne mulighed og spare tid på bestyrelsesmøderne. Således vil vi blive mere handlekraftige.
- b) **Bestyrelsens kompetencer**. Liselotte beskriver status, idet hun har den største erfaring indenfor området. Drøftes på næste møde.

### 4. Økonomi:

Palle orienterede om, at overlevering vedrørende bankadgang nu er på plads.

### 5. Næste møde, onsdag 19/5, 16.15 – 18.15

### 6. Eventuelt, bare lidt hyggelig småsnak.

Referent Jette, 12/5 2010